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Σχετικά με την αναγνώριση της προϋπηρεσίας 

  

των αναπληρωτών και τις προσλήψεις εκπ/κών στην Π.Ε.

  

  

            

  

            Τέσσερις μήνες έχουν σχεδόν περάσει, από τη δέσμευση του Υπουργού Παιδείας κ.
Αρβανιτόπουλου προς τη Δ.Ο.Ε. ότι θα «ανοίξουν» οι πίνακες των αναπληρωτών και θα
προσμετράται η προϋπηρεσία και μετά τις 30/6/2010 και καμιά νομοθετική ρύθμιση δεν έχει
προωθηθεί στη Βουλή για το θέμα. 

  

            Η αναγνώριση της προϋπηρεσίας των αναπληρωτών είναι αίτημα του κλάδου πέρα
για πέρα δίκαιο, δεν έχει κανένα οικονομικό κόστος και πρέπει να ικανοποιηθεί άμεσα. 
Κι αυτό γιατί σήμερα παρατηρείται το φαινόμενο συνάδελφοί μας αναπληρωτές που τα
τρία τελευταία χρόνια υπηρέτησαν και στις πιο απομακρυσμένες περιοχές της χώρας να
έχουν χαμηλότερη σειρά στους πίνακες από άλλους που δεν αποδέχθηκαν την πρόσληψή
τους. 
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Επειδή ο χρόνος περνάει  και ο Ιούνιος, μήνας κατά τον οποίο υποβάλλονται οι αιτήσεις
των αναπληρωτών, είναι κοντά καλούμε τον Υπουργό
Παιδείας να τηρήσει τη δέσμευσή του και να προωθήσει άμεσα στη Βουλή για ψήφιση τη
σχετική νομοθετική ρύθμιση. 
Φυσικά για να έχει ουσιαστικό αποτέλεσμα και αυτή η ρύθμιση θα πρέπει να
υπάρξει δέσμευση του Υπουργού
για κάλυψη όλων των κενών οργανικών θέσεων στην Π.Ε. με μόνιμους διορισμούς και όλων
των λειτουργικών κενών με πρόσληψη αναπληρωτών.

    
    -  Δεν μπορεί να συνεχίζεται το απαράδεκτο καθεστώς συνάδελφοί μας της Ειδικής
Αγωγής να υπηρετούν εννέα και δέκα χρόνια ως αναπληρωτές και να μην έχει
μονιμοποιηθεί κανείς επειδή ως τώρα δεν έχει γίνει διαγωνισμός του ΑΣΕΠ.   
    -  Δεν μπορεί να συνεχισθεί και φέτος το απαράδεκτο καθεστώς των μηδενικών μόνιμων
διορισμών στην Π.Ε., τη στιγμή που υπάρχουν χιλιάδες οργανικά κενά.   

  

  

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ να γίνει άμεσα διαγωνισμός του ΑΣΕΠ για τους συναδέλφους Ειδικής και
Γενικής Αγωγής
και να μην υπάρξει καμία μείωση του αριθμού των αναπληρωτών την επόμενη σχολική
χρονιά.

  

  

Από την ΠΑΣΚ/ΔΗ.ΣΥ. 
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